

ЗВІТ за 2024 рік

депутата Савранської селищної ради VIII скликання Подільського району Одеської області

АСАУЛЯК ТЕТЯНИ ПЕТРІВНИ

В своїй діяльності керувалася Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування України», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян» та Регламент Савранської селищної ради і іншими законодавчими та нормативними актами.

Відповідно до частини 1 ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звітую про свою діяльність (депутатську) за 2024 рік.

Протягом 2024 року брала участь у пленарних засіданнях Савранської селищної ради, входжу в комісію з питань будівництва, промисловості, підприємства, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

Так, як засідання будівельної комісії проходило лише кілька раз в рік, одноосібно, на сесійних засіданнях, піднімала питання про стан наших доріг з підсипкою їх щебеневою сумішшю, про співпрацю з місцевою філією Подільська ДЕД. Виїжджала разом з представниками дорожньої філії, а також з директором кар'єра с.Вільшанка, на дорогу Бакша – Саврань, яку було прогрейдеровано та зроблена підсипка, в тому числі шкільний маршрут Бакша- Капустянка.

Підтримувала і відреагувала на звернення мешканців сіл Бакша та Йосивівка, включити до переліку, як першочергово, дорогу Саврань – Бакша, зробити ремонт, грейдерування та підсипку щебенем.

Проведено грейдерування дороги сіл Бакша, Йосипівка за зверненням жителів сіл. Роботи виконані, та інформовано про результати сторінках ФБ, Ютуб «Савранська правда».

Подано запити до селищної рад: про нераціональне використання коштів з місцевого бюджету на придбання вугілля.

Подано заяву в Любашівську прокуратуру та начальнику Подільської РВА про нераціональне використання бюджетних коштів.

В зв'язку з оптимізацією податкових інспекцій, ініційовано звернення депутатів до Головного управління ДПС в Одеській області про передачу

будівлі ДПІ в комунальну власність Савранської селищної ради. Питання на розгляді.

Проведено зустріч – зібрання з батьками Неділківської гімназії щодо відсутності укриття. За результатами обговорення проблеми, депутатами селищної ради виділено кошти на будівництво укриття в Неділківській гімназії, про що висвітлювалося на сайті «Савранська правда».

На колективне звернення працівників КП «СЦПМСД» про незадовільний стан даху в лікарні та здійснення внутрішнього ремонту приміщення. На сесійному засіданні кошти на ремонт даху виділено, дах перекрито.

На засіданні земельної комісії внесено пропозицію про зниження терміну оренди земель з продажу оренди землі через аукціон з 15 років до 10. на засіданні сесії – підтримано.

На бюджетній комісії запропонувала розглянути пільгове харчування учнів 1 - 11 класів: 50 відсотковою знижкою оплати, а саме: з оплати 50 грн на одного учня розділити , 25 грн з місцевого бюджету та 25 грн батьківська оплата. На засіданні сесії депутатами підтримано.

На бюджетній комісії поновлено одноразову виплату пораненим військовим в розмірі 10 тис. грн. , також надати виплату військовим в сумі 10 тис. грн. після другого поранення.

Внесено пропозицію тимчасово переміщеним особам виділити на опалювальний сезон по 5 тис. грн. для придбання дров.

Внесено пропозицію про зміни в «Положенні про преміювання», а саме : премія має нараховуватися від окладу, а не від середньомісячної зарплати; Премію нараховувати за результатами праці за кожен квартал окремо. Порухення в нарахуванні премій та інших нарахувань висвітлювалися в ЮТЮБ каналі, «Савранська правда»

Проблемне питання встановлення дорожніх знаків було вирішено і встановлено дорожньою філією «Подільська ДЕД»

Звернення до в.о. голови про створення служби діловодства, як структурного підрозділу, було проігноровано.

Піднімалось багато разів питання про облаштування «Алеї Слави», в Савранській громаді Героям, які полягли смертю героїв. В 2024 році депутатами селищної ради підтримано виділення 225 тис. грн. для виконання робіт. Лише в 2025 році розпочалися роботи.

Внесено пропозицію, по рекомендації аудиторської перевіри, створити робочу групу по внутрішньому фінансовому контролю. Пропозицію проігноровано.

Виїзд із службою «Соціального захисту населення» для обстеження сімей, які проживають в складних умовах. Складали акти обстеження побутових умов для оформлення субсидій.

Внесено пропозицію на виплату 50 тис. грн. ветеранам на лікування і реабілітацію, які повернулися з полону.

Після звернення батьків спортивної школи «Олімп» про преміювання переможців спортивних змагань, питання вирішено виконанням програми «Обдарована молодь». На засіданні сесії виділено додаткові кошти.

Постійно надаю допомогу ЗСУ, за що відмічена головою Одеської ОДА, нагороджена іменним годинником, як депутат селищної ради.

На заходах Подільської РВА вручено дві подяки від командира 18 Слов'нської бригади.

На заході присвяченому Дню працівників сільського господарства в м. Кодима, вручено подяку за співпрацю з Українською Армією командиром військової частини А 2980.

Подано понад 50 запитів до різних структурних підрозділів.

Знімаю відео різних заходів Савранської селищної ради. Проблемні питання виставляю в Ютуб каналі, «Савранській правді» для ознайомлення жителів громади з життям селищної ради та подальшого обговорення висвітлених питань.

В 2025 році планую продовжувати депутатську роботу на благо жителів громади, надавати допомогу всім, хто цього потребує, постійно надавати допомогу ЗСУ.